

Zápis z jednání č.2 – Dozorčí a monitorovací komise

Místo jednání: OÚ Malý Újezd

Datum: 10.10.2018 od 14.hod

P.č. mas: 9001

Kontrola - Multifunkční hřiště – Vavřineč - II.etapa - Fotbalové hřiště

Byla provedena kontrola zaúčtování majetku - viz příloha. Celý areál je řádně udržovaný a slouží všem cílovým skupinám. Dále byly vybudovány ochranné sítě, tenisové hřiště, přístřešek u klubovny, osvětlení, přípojka vody a kanalizace. Hřiště slouží jak místním občanům, tak i obyvatelům z okolí. Pořádají se zde soutěže pro všechny věkové skupiny, např. hasičský dorost.

Místo jednání: OÚ Tišice

Datum: 10.10.2018 od 15.30 hod

P.č. mas: 9019

Kontrola - Žijeme fotbalem

Byla provedena kontrola zaúčtování majetku – viz příloha. Celý areál je udržovaný a slouží svému účelu. Dále bylo provedeno předělání kabin, přístupové komunikace, zámková dlažba pod tribunou, oplocení.

Zápis jednání č.3 –Dozorčí a monitorovací komise

Místo jednání: Dolní Vidim

Datum: 17.10.2018 od 14.hod

Pč.mas:9010

Kontrola projektu-Dům zaniklých řemesel-Ekocentrum Koniklec, o.s.Komise konstatuje zhotovení nových podlah, vymalování a opravy omítek, doplnění dobovým nábytkem a zařízením-kachlová kamna, postele, skříně, truhla, propagační materiály a naučné tabule.Nad objektem vysázeny ovocné stromy, vzhledem ke stáří nelze určit druhovou skladbu.Objekt je citlivě udržovaný a slouží především ve školním roce školám a školkám k výuce ekoprogramu, ale i pečení v kamnech z chlebového těsta.Na přilehlém pozemku se pasou ovce.Dále se stále objekt a přilehlé prostory dovybavují, venkovní lavičky a.p V průměru roku je zde cca.30akcí s dětmi a 6 akcí pro veřejnost.

Objekt slouží i jako infocentrum návštěvníkům tohoto území.Záměr a cíl tohoto projektu splnil svůj účel.

Místo jednání: Osinalice

Datum:17.10.2018 od 15.hod

Pč.mas:9011

Kontrola projektu-Brána skal II.-Mgr.Vladimír Halada.Objekt je udržovaný, je vybudovaná kuchyně včetně kuchyňského zařízení, vybavená stoly, židle, osvětlení, kuchyňská linka a.p.Stavebně opravena-klenby-sociální zařízení, komín.Dále je zřízeno malokapacitní ubytování.Objekt slouží i jako zázemí pro lesní školku či venkovní pobyty dětí v letním období.Pořádají se zde různé akce, ale i kulturní vyžití.Díky poloze mezi pískovcovým terénem, je zde ubytovací kapacita využita cca 100 dní v roce.Tento záměr a projekt splnil předpokládaný záměr.

Příloha: Prezenční listina

